STOPNJEVANJE PRIDEVNIKOV V ANGLEŠČINI
1. Enakost dveh pojmov izražamo s strukturo:
AS………''1.oblika pridevnika''-OSNOVNIK………..AS  (TAKO   KOT)
He is AS    tall  AS        my sister.
On je tako visok kot moja sestra.

2. Neenakost izražamo z zanikanjem glagola:
He isn't  AS    tall  AS        my sister.
On ni tako visok kot moja se sestra

Kadar govorimo o neenakosti uporabljamo:
2. obliko pridevnika- PRIMERNIK  (COMPARATIVE)     +   THAN   (….OD)
He is  tallER   THAN      my sister.   
On je višji od moje sestre. 3

3. Kadar pa govorimo o stvari, ki je najlepša, najgrša, najdražja,… pa govorimo o presežniku  (SUPERLATIVE). Torej uporabljamo:
3. obliko pridevnika –PRESEŽNIK (SUPERLATIVE)   +IN THE WORLD/ OF ALL/ IN THE CLASS..
He is THE tallEST person in the class/in our family/ …
On je najvišja oseba v razredu/ v naši družini,…

Poglej si primer in nato primerjaj. Uporabi dana pridevnika. 
Tim -8 years old                         Tim is AS old AS Joshua.                              OLD –YOUNG
Joshua – 8                                   Sue is oldER than Tim and Joshua. Tim is younger THAN Kim.
Sue- 10                                        Kim is the oldest of all.
Kim- 12

Jane -54 kg                  Jane is as_________________ as Kate.     (heavy)     HEAVY- LIGHT
[bookmark: _GoBack]Kate – 54 kg                Ted is ____________________ than    Jane and ________________ than  Ben.
Ted  -60  kg                 Ted is __________________________ of all.
Ben-  81  kg

